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Bisiklet sürücüsü ağır yaralandı

Sayfa - 2 30 AĞUSTOS 2024

Edirne'de sürücüsünün alkollü olduğu belirlenen otomobilin 
çarptığı bisiklet sürücüsü ağır yaralandı. 

Atatürk Bulvarı'nda, B.K. idaresindeki otomobil, aynı yönde 
seyreden B.B'nin kullandığı bisiklete, ardından çöp konteyneri-
ne çarptı. 

İhbar üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. 
Kazada ağır yaralanan bisiklet sürücüsü, sağlık ekiplerince 

Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi'ne kaldırıldı. 
Alkollü olduğu belirlenen otomobil sürücüsü, Sultan 1. Mu-

rat Devlet Hastanesi'ndeki tedavisi sonrası gözaltına alındı. (aa)

CHP Edirne Milletvekili Ah-
met Baran Yazgan, ayçiçeği 
üreticilerinin içinde bulunduğu 
zor duruma dikkat çekti. Ku-
raklık ve artan maliyetler nede-
niyle çiftçilere kuraklık desteği 
verilmesi gerektiğini belirten 
Yazgan, “Sadece verdik, göste-
riyoruz, biz sizin yanındayız tar-
zında değil, gerçekten önemli 
bir destek verilmesi lazım. Kor-
kuyorum ki, ülkede artık ayçi-
çeği, buğday ekilmeyecek” de-
di. 

Yazgan, yaptığı açıklama-
da, Trakya Birlik’in 44 yağ 
oranlı ayçiçek ton fiyatını 20 
bin lira açıkladığını, çiftçilerin 

44 yağ oranının altında üretim 
yaptığını ifade etti. Yazgan, 
devletin kuraklık desteği ver-
mesi gerektiğini belirterek Trak-
ya topraklarının sermayeye sa-
tıldığını söyledi.  

 
“Fiyatı 20 bin lira gibi  
düşünmemek lazım” 
Yazgan, şunları kaydetti:  
“Bu 44 yağ oranı zaten bu 

kuraklıkta imkansız. O yüzden 
bu fiyatı 20 bin lira gibi düşün-
memek lazım. Aşağı yukarı 18 
bin lira olduğunu düşünüyo-
ruz. Koca bin metrekare alanda 
60-70 kilogram verimle yaptı-
ğımız hesaplamada, insanlar 

1000-1200 lira bir dönümde 
elde edecekleri getiri. Bunun 
nerede sürmesi, mazotu. Mazot 
geçen sene 25 liradan 45 liraya 
çıkmış. Bunun ilacı, gübresi, 
gelecek sene ekeceği ürünün 
tohumu, koca bir tarlada 1500 
lira ücret kazanan çiftçi bunu 
ne şekilde becerebilir. Ancak 
borçlanarak ancak ele güne 
muhtaç olarak becerebilir. Ger-
çekten bilinçli bir şekilde Trak-
yamızda, tarlaların başkalarına 
geçmesi, sermayelerin eline 
geçmesi için bu şekilde davra-
nıldığını  düşünmeye başladık. 
Çiftçimiz, ‘Biz artık burada tu-
tunamayacağız. Biz bu işi ya-
pamayacağız. Devlet,  kurum-
lar arkamızda değil, çocukları-
mız da gelmiyor buralara biz 
yavaş yavaş tasımızı, tarağımızı 
toplayıp şirketlere tarlalarımızı 
satmak zorunda kalacağız’ 
noktasına gelmişler. Biz bu se-
ne kilo başına değil, dönüm 
başına kuraklık yardımı istiyo-
ruz. Sadece verdik, gösteriyo-
ruz, biz sizin yanındayız tarzın-
da değil, gerçekten önemli bir 
destek verilmesi lazım. Korku-
yorum ki, ülkede artık ayçiçeği, 
buğday ekilmeyecek”  

Haber Ergin Yıldız

Edirne’nin Bilgen Çarşısı 
dış dükkanlarında yer alan İğdi 
Kafe, özel tostuyla şehirde 
adından söz ettiriyor.  

Farklı tost çeşitleriyle müş-
terilerine lezzet dolu bir dene-
yim sunan kafe, özellikle İğdi 
Kafe'nin özel tostuyla dikkat 
çekiyor. İğdi Kafe, Edirne’nin 
yöresel sucuğu ve kaşarını kul-
lanarak hazırladığı tostlarıyla, 
şehirde yeni bir lezzet durağı 
olarak öne çıkıyor. İğdi Kafe, 
tost severleri işletmesine bekli-
yor.  

İşletme sahibi Semih İğdi, 
tostlarında iddialı olduğunu 
belirterek “İğdi Kafe'nin özel 
tostunu henüz tatmayan herke-
si bu eşsiz lezzeti denemeye da-
vet ediyorum. Bu zamana ka-
dar İğdi Kafe'den tost yemeyen 
varsa ‘tost yedim’ demesin. 
Mutlaka bu tostu yemeye İğdi 
Kafe'ye bekliyoruz. Beğenme-
yenden para istemiyoruz” de-
di. Haber Ergin Yıldız

Yazgan’dan kuraklık desteği çıkışı
GAZETESÝ

Bu tost çok iddialı

2. Enez Ulusal Bisiklet Festiva-
li yarın başlayacak. 

Enez Belediyesinden yapılan 
açıklamaya göre festival kapsa-
mında yarın akşam Ümmiye, 
Cumhuriyet Meydanı'nda sahne 
alacak. 

İlçenin tarihi ve turistik me-
kanlarının gezileceği festival, 1 
Eylül'de sona erecek. (aa) 

Enez’de Ulusal 
Bisiklet Festivali



Cumhuriyet Halk Partisi 
Edirne Milletvekili Ediz Ün, 
Türkiye İstatistik Kurumu tara-
fından açıklanan dış ticaret 
istatistikleri üzerinden tarım it-
halatını eleştirdi. Ün, AK Parti 
iktidarı döneminde tarım ürün-
leri ithalatına 160 milyar dolar 
ödendiğini belirterek, “İthalata 
dayalı tarım politikası Türki-
ye’yi çıkmaza sürüklüyor” de-
di. 

Cumhuriyet Halk Partisi 
Edirne Milletvekili ve Ziraat 
Mühendisi Ediz Ün, Türki-
ye'nin her yıl bitkisel ve hay-
vansal tarım ithalatına milyar-
larca dolar harcadığını vurgula-
yarak, "Ülkemizde çiftçilerimi-
zin para kazanamamasının ana 
nedeni, ithalata dayalı bir ta-
rım politikasının izlenmesidir. 
AKP iktidarı döneminde Türki-
ye, tarımda hiçbir zaman ihra-
catçı bir ülke olamamıştır. Ül-
kemizin döviz kaynakları, AKP 

tarafından yabancı şirketlere 
ve çiftçilere adeta peşkeş çekil-
miştir. Çiftçilerin bugün eylem 
yapmasının temel nedeni, her 
yıl ortalama 13 milyar doların 
ithalata harcanmasıdır. Sadece 
bu yılın ilk yedi ayında, tarım 
ürünleri ithalatına 6,7 milyar 
dolar, yani 214 milyar lira 
ödenmiştir. Bu rakam, çiftçiye 
verilen desteğin tam 2,3 katıdır 
ve yıl sonuna kadar bu farkın 
üç katına çıkması muhtemel-
dir" dedi. 

Ün, AKP iktidarı boyunca 
tarım ürünleri ithalatına 160 
milyar dolar ödendiğini belirte-
rek, "Türkiye gibi tarımsal üre-
tim potansiyeli yüksek bir ülke-
de, 160 milyar dolar dövizin 
yurt dışına gitmesi kabul edile-
mez. Eğer bu para zamanında 
tarımsal altyapı yatırımlarına 
harcansaydı, bugün döviz öde-
yen bir ülke yerine döviz kaza-
nan bir ülke olurduk. Buğday-

dan arpaya, mısırdan çeltiğe, 
ayçiçeğinden pamuğa kadar 
birçok tarımsal ürünü ithal et-
mek zorunda kalmazdık. 160 
milyar doların bugünkü karşılı-
ğı 5,5 trilyon liradır. Bu kadar 
büyük bir meblağ, bugün çiftçi-
lerimizin tüm giderlerini karşı-
layacak düzeydedir. Ancak bu 
ithalata dayalı politika, Türki-
ye'yi gıda enflasyonunda dün-
ya sıralamasında dördüncü, 
Avrupa ve OECD ülkeleri ara-
sında ise birinci sıraya taşıdı" 
ifadelerini kullandı. 

Ün, tarımda ithalata dayalı 
politikalardan derhal vazgeçil-
mesi gerektiğini vurgulayarak, 
"Küresel ısınma ve iklim deği-
şikliği, günümüzün en büyük 
problemlerinden biridir. Bu so-
runlarla başa çıkabilmek için 
su kaynaklarımızı koruyacak 
ve afetlere karşı önleyici tedbir-
leri hayata geçirecek altyapı 
yatırımlarını acilen yapmalıyız. 
AKP, ithalat politikasını sürdü-
rürse, ülkemizin gıda güvenliği 
ve bağımsızlığı ciddi bir tehlike 
altına girecektir. İthalatı azalt-
manın tek yolu, çiftçinin üret-
mesini sağlamak ve ürettiği 
ürünlerin değer kaybetmesini 
önlemektir. Bu konuda çözüm 
sunabilecek tek parti şu anda 
Cumhuriyet Halk Partisidir. İk-
tidarımızda, üretenin kazandı-
ğı, vatandaşlarımızın sofrasın-
da etinden sütüne kadar temel 
gıda ihtiyaçlarını karşılayabile-
ceği üretime dayalı bir model 
oluşturacağız" dedi. 

Haber Merkezi  

Milli Eğitim Bakanlığı, yeni 
eğitim-öğretim döneminden 
itibaren İngilizcenin yanında 
ikinci yabancı dil olarak Al-
manca eğitiminin verildiği 
"Çoklu Yabancı Dil Eğitim Mo-
deli"nin kapsamını genişleterek 
81 ilde 300 okulda uygulama-
ya başlayacak. 

MEB, önceki yılın eğitim 
öğretim döneminde belirlediği 
il ve okullarda pilot uygulama 
olarak uygulanan "Çoklu Ya-
bancı Dil Eğitim Modeli"ni 26 
ildeki 32 okulda, ortaokul 5. sı-
nıf seviyesindeki 2 bin 999 öğ-
rencinin katılımıyla gerçekleş-
tirdi. 

Bu öğrenciler Türkçenin 
yanı sıra ders saatleri artırılmış 
iki yabancı dil eğitimini de ağır-
lıklı olarak aldı. 

Bakanlık yetkililerinden alı-
nan bilgiye göre, geçen yıl pilot 
belirlenen 32 okulun 5. sınıfla-
rında başlatılan uygulama, bu 
yıl 6. sınıflarında da devam et-
tirilecek. Uygulama, ayrıca ye-
ni belirlenen 5. sınıflarda da 
uygulanacak. 

Bu kapsamda bu yıl eğitim 
öğretim döneminde 81 ildeki 
300 okulda "Çoklu Yabancı Dil 
Eğitim Modeli" uygulanacak. 
Öğrenciler haftalık 40 ders saa-
tinde 14 saat İngilizcenin yanı 
sıra 2 saat de Almanca dersi 
alacak. 

 
ÖĞRETİM  

MATERYALLERİ  
ÜCRETSİZ OLACAK 
Model kapsamına dahil 

olan öğrenciler, öğretmenler, 
idareciler ve veliler ile yapılan 
görüşme ve anket sonuçlarının 
ardından gelen talepler mode-

lin 300 okula çıkarılmasında 
etkili olan faktörler arasında 
yer aldı. 

Öğrencilerin hedef dile ma-
ruz kalma sürelerini etkili ve 
verimli hale getirerek yeni bir 
dil öğrenmeye karşı olumlu tu-
tum geliştirmelerini sağlama-
nın ve Avrupa Dilleri Ortak 
Çerçeve Programı (CEFR) 
doğrultusunda 4 temel dil be-
cerisini kalıcı hale getirerek dili 
etkili bir şekilde kullanmaları-
nın amaçlandığı model, öğre-
tim sürecinin "iletişimsel dil öğ-
retimi" odağında çok dilli öğre-
tim yaklaşımlarını benimseye-
rek öğrencilerin sadece dil be-
cerisi kazanmasının yanı sıra 
kültürel farkındalık ve etkili ile-
tişim becerileri geliştirmelerini 
sağlayan bütünsel bir metodo-
loji doğrultusunda planlandı. 

Bakanlıkça, ayrıca modele 
özgü eğitim-öğretim süreci 
planlandı. Bu doğrultuda kul-
lanılacak özel olarak oluşturu-
lan eğitim öğretim materyalleri 
öğretmenlere ve öğrencilere 
ücretsiz temin edilecek. (aa)
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İSMAİL DİTYAPAK vefat etti. 
Karaağaç Mahallesi sakinlerinden merhum Sadık Dityapak 

ve Emine Dityapak’ın oğlu, Emine Dityapak’ın eşi, Duygu Ay-
han’ın babası, Murat Ayhan’ın kayınpederi, Kaan Ayhan’ın de-
desi, 65 yaşındaki İsmail Dityapak vefat etti.  

Cenazesi Perşembe günü Karaağaç Yeni Camii'nde ikindi 
vakti kılınan namazının ardından Karaağaç Mezarlığı'na defne-
dildi. 

 
GÜLŞEN SÖZER vefat etti. 
Merhum Zekeriya Sözer’in eşi, Murat Sözer, Dilek Kuşçu ve 

Melek Aydemir’in anneleri, 76 yaşındaki Gülşen Sözer vefat et-
ti.  

Cenazesi Perşembe günü Hacılarezanı Camii'nde ikindi vak-
ti kılınan namazının ardından Buçuktepe Mezarlığı'na defnedil-
di. 

 
AHMET BOZKURT vefat etti. 
Lalapaşa ilçesinden Şükran Bozkurt’un eşi, 

Ali Bozkurt, Ayhan Bozkurt, Gökhan Bozkurt, 
Banu Bozkurt ve Soner Bozkurt’un babaları 
Ahmet Bozkurt vefat etti.  

Cenazesi Perşembe günü Lalapaşa Davut 
Emin Camii'nde öğle vakti kılınan namazının 
ardından Lalapaşa Mezarlığı'na defnedildi. 

ARAMIZDAN AYRILANLAR

‘İthalat politikası çiftçiyi bitirdi’ Mehmet 
Karahan  

sünnet  
oldu

Edirne’de MHP İl Başkanı Emre Tokluoğlu ve Özlem Toklu-
oğlu’nun çocukları Mehmet Karahan, düzenlenen düğün töre-
niyle sünnet oldu. 

Türkan- Osman Polat ile Havva- Mehmet Tokluoğlu’nun to-
runları Mehmet Karahan için geçtiğimiz Çarşamba akşamı Al-
yans Düğün Salonunda sünnet düğünü yapıldı. Törene çok sa-
yıda davetli katılırken, gece boyunca devam eden eğlencede 
Tokluoğlu ailesi ve davetliler gönüllerince eğlendi.  

 Biz de Yenigün Gazetesi ailesi olarak Tokluoğlu ailesini teb-
rik ediyor, Mehmet Karahan’a geçmiş olsun diyoruz.  

Haber Bahar Oduncu 

GAZETESÝ

Almanca da zorunlu ders oluyor



Kıymetli Okurlarım  : En Kalbi 
duygularımla  saygı ile muhabbet-
le  sevgi  ile hasretle  sizleri  se-
lamlıyorum. Cumanız Mübarek 
olsun. 

30 Ağustos Zaferiin yıldönü-
mü münasebetiyle bu haftaki ya-
zımızda  vatan sevgisinden, zafer-
leri kazandıran ruhtan, Şehitlik ve 
gaziliğin öneminden söz etmeye, 
bu yüce duyguları anlamaya, an-
latmaya çalışacağız. 

Vatan doğup büyünen ve üze-
rinde yaşanan toprak parçasıdır. 
Vatan görünüşte sade bir toprak 
parçasıdır. Fakat alelade, sıradan 
bir toprak parçası değildir. Can 
verip can alınan, hayat parçasıdır. 

Herkes vatanını sever. Bu 
duygu fıtrîdir, insanın içinde yara-
tılıştan vardır. Vatanını seven kim-
seye vatansever, vatanperver de-
nir. 

Bülbülü altın kafese koymuş-
lar “ah vatanım” demiş. Sormuş-
lar: Vatanın neresi? “Bir çalının 
dalı” demiş. 

İnsanların bir vatana sahip ol-
maları kolay değildir. Sahip ol-
duktan sonra onu korumak daha 
da zordur. Atalarımız vatanımızı 
korumak için tarih boyunca her 
türlü fedakarlığa katlanmışlar, bin-
lerce şehit vermişlerdir. Adeta her 
karış toprağını şehit kanıyla sula-
mışlardır. 

 
Merhum Mehmet Akif bir 

dörtlüğünde bu gerçeği şöyle ifa-
de eder: 

Bastığın yerleri toprak diyerek 
geçme, tanı, 

Düşün altında binlerce kefen-
siz yatanı, 

Sen şehit oğlusun incitme ya-
zıktır atanı 

Verme, dünyaları alsan da bu 
cennet vatanı. 

Sen vatanına sahip olacaksın. 
Şairin dediği gibi: 

Sahipsiz olan vatanın batması 
haktır, 

Sen sahip olursan bu vatan 
batmayacaktır. 

Şehitlik olmadan vatan olmaz. 
Evet, vatan bir toprak parçasıdır, 
ama her toprak parçası vatan de-
ğildir. Vatan, uğruna şehitlerin kan 
akıttıkları toprak parçasıdır. Top-
rak, eğer uğruna ölen varsa va-
tandır. sözü, ne güzel bir sözdür. 

 “Vatan sevgisi imandandır” 
Bugün sahip olduğumuz bu 

cennet vatan, kahraman ataları-
mızın her karışını kanları ile sula-
yarak bize emanet ettikleri toprak-
lardır. 

Vatan bizlere kolay emanet 
edilmedi. Nice canlar, nice hane-
ler söndü. Analar bacılar yetim-
ler… adı sanı duyulmamış şehitler 

ve gaziler… 
Bugün cennet vatanımızın fe-

tih gününü idrak ediyoruz. Zafer-
lerin gölgesinde nefesleniyoruz. 
Ağustos sıcağında kanını huzur 
için aktan şehitlerimizi, alın terini 
barış için döken gazilerimizi hatır-
lıyoruz. 

26 Ağustos 1071 tarihinde 
Anadolu’nun kapılarını İslâm’a 
açan Malazgirt Meydan Muhare-
besini, 30 Ağustos 1922 tarihinde 
Anadolu’nun kapılarını düşman-
lara kapatan Başkomutanlık Mey-
dan Muharebesini ve diğer zafer-
lerimizi hatırlarız. 

Tarih geleceğe emin adımlarla 
yürüyenlerin tarihidir. tarih bir 
milletin geleceği, yarınlarıdır. Ta-
rih ders ve ibret almak içindir. Ta-
rih bizi başarılı kılan ruhu anla-
maktır. Tarih bu vatan uğruna ca-
nını seve seve vermektir. 

 “Hep birlikte Allah’ın ipine 
(İslâm’a) sımsıkı yapışın; parça-
lanmayın. Allah’ın size olan nime-
tini hatırlayın: Hani siz birbirinize 
düşman kişiler idiniz de O, gönül-
lerinizi birleştirmişti ve O’nun ni-
meti sayesinde kardeş kimseler ol-
muştunuz. Yine siz bir ateş çuku-
runun tam kenarında iken oradan 
da sizi O kurtarmıştı. İşte Allah si-
ze âyetlerini böyle açıklar ki doğru 
yolu bulasınız.” (Ali İmran 103) 

Bedir’de, Malazgirt’te, Mek-
ke’nin Fethinde, İstanbul’un Fet-
hinde, Çanakkale Zaferinde, Kur-
tuluş Savaşında milli va manevi 
değerlerle bezenmiş bir ruh olgun-
luğu vardır. Bu ruh olgunluğuna 
bugün bizler çok muhtacız. Bu ru-
hu kaybedenler, birlik beraberliği-
ni de kaybetmiş demektir. 

Zaferin olmazsa olmaz şartı, 
hakiki iman, salih amel ve güzel 
ahlaktır. Bugünün Müslümanları 
en çok da bunlara muhtaçtır. Bir-
lik ve beraberliğe, ilim ve irfana, 
fazilet ve erdeme muhtaçtır. 

İstiklal şairimiz Akif bu ruhu en 
güzel şekliyle bizlere ifade ediyor: 

Garbın afakını sarmışsa çelik 
zırhlı duvar 

Benim iman dolu göğsüm gibi 
serhaddim var 

Ulusun, korkma! Nasıl böyle 
bir imanı boğar 

“Medeniyet”! dediğin tek dişi 
kalmış canavar? 

Vatanı Korumak Dinimizin 
Emridir. 

Vatan, bizim en kıymetli varlı-
ğımızdır. Bu bakımdan “anava-
tan” tabiri, bizim milletimiz arasın-
da önem kazanmış ve ata sözleri-
mize kadar girmiştir. 

Dünyada, namus ve şerefimizi 
koruyarak huzur ve güven içinde 
yaşamak, ancak bağımsız bir va-
tana sahip olmakla mümkündür. 

Dini görevlerimizi gereği gibi 
yerine getirmemiz de yine vatan 
sayesinde mümkün olur. Bu se-
beple Yüce dinimiz vatanın ko-
runmasına büyük önem vermiş, 
vatan sevgisini imandan saymıştır. 

Vatanı korumak hem dinî hem 
de milli bir görevdir. 

İslam Dîni, hiçbir insanın ezil-
mesine ve baskı altına alınmasına 
izin vermez.  

Yeryüzünde şerefli bir millet 
olarak yaşayabilmek için bütün 
bunları tam ve eksiksiz bir şekilde 
hazırlamaya mecburuz. Dinen de 
bu konuda bütün gücümüzü kul-
lanmakla yükümlüyüz. 

Peygamberimiz (a.s.) de bir-
çok hadislerinde vatan sevgisinin 
ve savunmasının önemli bir görev 
ve sevabı çok bir hareket olduğu-
nu haber vermişler-dir. 

“Siz düşmanla karşılaşmayı 
dilemeyiniz; Allah’tan afiyet isteyi-
niz. Düşmanla karşılaştığınız za-
man da sabır ve gücünüzle karşı 
koyunuz.”,( Müslim, Cihad, 20) 

“İki göze ateş dokunmayacak-
tır. Biri Allah korkusundan ağla-
yan göz;  diğeri de Allah yolunda, 
gece vakti ( karakol) bekleyen 
(nöbet tutan)  ve düşman gözle-
yen göz”( Tirmizî, Fedâilü’l-Ci-
hâd, 12. No: 1639.  IV,  

 
“Bir gün bir gece hudut bo-

yunda nöbet tutmak, gündüzleri 
oruçla, geceleri de ibâdetle geçiri-
len bir aydan daha hayırlıdır. Va-
zife başında ölürse, yapmakta ol-
duğu amelin sevabı ve rızkı de-
vam eder ve kabir fitnesinden kur-
tulur.”( Müslim, İmâre, 163) 

Vatan olmaksızın millet, millet 
olmaksızın da devlet olamaz. Bir 
milletin varlığı, vatanın varlığına, 
aynı zamanda hür ve bağımsız ol-
masına bağlıdır  

“Onların sözleri, sadece şöyle 
demekten ibaretti: Ey Rabbimiz! 
Günahlarımızı ve işimizdeki taş-
kınlığımızı bağışla; ayaklarımızı 
(yolunda) sabit kıl; kâfirler toplu-
luğuna karşı bizi muzaffer kıl!” 

Bu cennet Vatanın birer evlat-
ları olarak bizler vatanımızı koru-
mak, vatanımıza namahrem eli 
değmemesi için askerlik yapmakla 
mükellefiz. Buda bizim hayatımı-
zın en önemli zaman dilimidir. 
Mehmet Akif Ersoy’un İstiklal 
Marşımızda dile getirdiği üzere, 
Cennet Vatanımızı korumak hepi-
mizin en başta gelen sorumlulu-
ğudur. Akif bu hususu ne güzel di-
le getirmiştir. 

Arkadaş! Yurduma alçakları 
uğratma sakın; 

Siper et gövdeni, dursun bu 
hâyasızca akın. 

Doğacaktır sana va’dettiği 
günler Hakk’ın… 

Kim bilir, belki yarın, belki ya-
rından da yakın. 

 Bastığın yerleri “toprak!” di-
yerek geçme, tanı! 

Düşün altındaki binlerce ke-
fensiz yatanı. 

Sen şehîd oğlusun, incitme, 
yazıktır, atanı: 

Verme, dünyâları alsan da, bu 
cennet vatanı. 

• Allah’ın yardımının gelmesi 
için gayret göstermeliyiz 

• Tıpkı Resulullah Efendimi-
zin örneklik ve rehberliğinde Mek-
ke döneminde olduğu gibi mü-
minler, nefislerimizi, kalplerimizi 
ve zihinlerimi terbiye etmeliyiz. 

• İmanımızı güçlendirmeliyiz. 
• İbadetlerimizi halisane yap-

malıyız 

• Ahlakımızı güzelleştirmeliyiz 
• Ruhen ve bedenen zafere 

hazır olmalıyız 
• Üstünlüğün ve zaferin Alla-

hın yardımıyla olduğunu bilmeli-
yiz 

• Sonrasında da Allah’a te-
vekkül edip neticeyi yine O’ndan 
beklemeliyiz 

Yavrumuzu sevdiğimiz gibi va-
tanımızı seveceğiz 

Anamızı-babamızı sevdiğimiz 
gibi vatanımızı seveceğiz 

Eşimizi sevdiğimiz gibi vatanı-
mızı seveceğiz 

VATANINA İHANET ETME-
YECEKSİN VE İHANET EDİL-
MESİNE FIRSAT VERMEYECEK-
SİN 

Hz. ali şöyle söylemiştir: 
“Şahsına fenalık yapanı affet. 

Fakat vatanınıza ve milletinize fe-
nalık edeni asla affetmeyin.” (Bi-
lal Eren, Güzel Sözler Antolojisi, 
22) 

Süleyman Nazif: 
“Vatan sıhhate benzer, değeri 

kaybedilince anlaşılır” der.( Bilal 
Eren, Güzel Sözler Antolojisi, 
306) 

Allah Teala buyurdu ki: “Ben 
muhakkak zalimden mazlumun 
intikamını alırım. Yine biz mazlu-
mun haksızlığa uğradığını görüp 
te  ona yardım etmeye gücü yetti-
ği halde yardımını esirgeyen katı 
kalpli kimseden de mazlumun in-
tikamını alırım. (Taberani) 

Silahlı, ekonomik ve sözlü her 
türlü tehdit ve terörle bu millete 
ihanet edenler zannediyorlar mı ki 
yaptıklarıyla huzur içinde yaşaya-
caklar? 

Bu fedakar ve vefakar millet 
canıyla, kanıyla bu ülkeyi kurmuş-
tur. Birlik beraberliğini bozmak is-
teyenlere, İhanet edenlere mutla-
ka hesap soracaktır ve asla bunla-
ra müsaade etmeyecektir. Buna 
tevessül edenler her daim hüsra-
na uğrayacaklardır. 

 “Seveceğiniz başka bir şey 
daha var: Allah’tan yardım ve ya-
kın bir fetih. Müminleri (bunlarla) 
müjdele.” (SAFF 13) 

Uğrunda can veren şehidini, 
Peygamberin kucak açıp beklediği 
bu mü-barek vatan toprakları üze-
rinde tarihler devirdik, tarihler 
kurduk. 

Türkü’yle, kürdü’yle, laz’ıyla 
çerkez’iyle… Sünnî’siyle, al-
evî’siyle… Aynı toprak , aynı bay-
rak uğrunda can cana olduk si-
perlerinde. 

Kanlarımızı sebil ettik, fakat 
vatanın namusunu çiğnetmedik, 
bayrağı yere düşürmedik; minare-
lerden ezanı, camilerden Kur’an-ı 
dindirtmedik. 

İşte şehitlerimiz kanlarını akı-
tarak bu cennet vatanı bize ema-
net etmişlerdir. Bize düşen de bu 
toprakları imar etmek, korumak 
ve bizden sonraki nesillere devret-
mektir. Bunun için tarihimizin de-
rinliklerinden beslenen, milli man-
evi duygularla yetişen, bilgi ve bi-
rikimli, kültürlü vatanı ve milleti 
için çalışan, gerektiğinde en sevdi-
ği varlık olan canını mukaddes 
değerler uğruna feda edebilecek 
nesiller yetiştirmeliyiz. Bunu yap-
madığımız takdirde hem vatanı-
mıza ve hem de şehitlerimize karı-
şı görevlerimizi yapmamış ve on-
ların ruhlarını incitmiş oluruz. 

“Ey şehid oğlu şehid! İsteme 
benden makber, Sana âğûşunu 
açmış, duruyor peygamber.” 
Mehmed Akif ERSOY 

Bu vatan senin, bu devlet se-

nin, bu millet senin, bu bayrak se-
nin. Eğer sen sahip çıkarsan sen 
vatansız, devletsiz, milletsiz, bay-
raksız, Kur’an’sız, ezansız kalma-
yacaksın. Yüce Allah hiç kimseyi 
vatansız, devletsiz, milletsiz, bay-
raksız; Kur’an’sız ve ezansız bırak-
masın. 

Zafere ulaşmak isteyen karde-
şim 

Zafer, imandır. imanın iyice 
yerleşmesidir. 

Zafer, ihlasla mücadele etmek-
tir. 

zafer Allah katındandır ve üs-
tünlüğün tamamı Allah’ındır. 

Zafer, Allah’ın dinine yardım 
etmekle mümkündür 

Zafer, yenilmeyen güçlüye (Al-
lah’a) dayanmaktır 

Zafer sabırdan sonradır. 
Dua, zaferi sağlayan silahların 

en önemlisidir. 
Tarih boyunca bizlere zaferler 

kazandıran bütün büyüklerimizi, 
ecdadımızı, aziz şehitlerimizi ve 
gazilerimizi rahmet ve şükranla 
yâd ediyoruz. 

  
Yüce Ecdadımızın bütün sa-

vaşlara başlarken ifade ettiği 
önemli bir söz, İslam Dininin ver-
miş olduğu manevi duygular ile 
geçmişten getirdiğimiz kültürümü-
zün özümsenerek birleştirilmesi 
neticesinde ortaya çıkan bir söz: 
“Ölürsem şehit, kalırsam Gazi” 
Yüce Ecdadımızın vatanının düş-
mana terk etmediği gibi bizlerde 
aynı şekilde vatanımızı çiğnetme-
yeceğimizi şerefle ifade ediyoruz. 

Sevgili Efendimiz şehitliğin de-
recesiyle ilgili olarak şöyle buyur-
muştur: 

 “Hiç kimse cennete girdikten 
sonra-bütün dünyaya sahip olsa 
bile- tekrar dünyaya dönmeyi is-
temez. Yalnız şehitler, gördükleri 
keramet (ve erdikleri nimetler) se-
bebiyle dünyaya dönüp on defa 
şehit olmayı arzu ederler.” (Buha-
ri, Cihad, 5; Müslim, İmare, 29.) 

Bizzat Efendimiz, bir defa de-
ğil birkaç defa şehit olmayı istemiş 
ve şöyle buyurmuştur: 

 “Ruhumu kudret elinde tutan 
Allah’a yemin ederim ki, Allah yo-
lun-da savaşıp öldürülmemi, son-
ra tekrar dirilip savaşarak tekrar 
öldürülmemi, yine dirilip savaşta 
öldürülmemi arzu ederim.” (Bu-
hari, Cihad, 7; Müslim, İmare, 28) 

 
Sözlerimi noktalarken; 
Anadoluyu Türke ebedi Yurt 

yapan arslanların İstanbul surları-
na san-cak diken Ulubatlı Hasan-
ların Sakaryada, Dumlupınarda, 
İzmirde, Erzurumda, Malazgirtte, 
Kıbrısta, Balkanlarda  şahlananla-
rın toprağın altında kefensiz ya-
tanların ruhlarını şad eyle Alla-
hım. 

 Buram buram  Şehit kanı  ko-
kan  bu Cennet Vatanı bizlere 
emanet eden  tüm şehid ve gazi-
lerimizi,  ecdadımızı, bu Vatan 
için, bu Bayrak için ,bu Millet için 
hayatlarını  seve seve  veren ahi-
rete irtihal  etmiş   devlet ve  Mil-
let büyüklerini, Cumhuriyetimizin 
Kurucusu Ulu Önder  Büyük ko-
mutan  Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk  ve Silah arkadaşlarını  rah-
metle anıyoruz  ruhları şad olsun.  

 
Ülkemiz Vatanımız Milletimiz 

bayrağımız sana emanet muhafa-
za eyle ALLAHIM. Bu acı günleri 
tekrar ülkemize Vatanımıza Mille-
timize   yaşatma ALLAHIM.

Vatan Sevgisi ve İman
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Trakya Üniversitesi (TÜ) 
Devlet Konservatuvarı müzikal 
kariyerine Türkiye'de devam 
etmek isteyen yabancı öğren-
ciler tarafından da tercih edili-
yor. 

Fakültelerin çeşitli bölümle-
rinde binlerce yabancı öğrenci-
ye ev sahipliği yapan Trakya 
Üniversitesinde Devlet Konser-
vatuvarının kurulduğu 1991 
yılından bu yana Balkan ülke-
leri, Türk Cumhuriyetleri ve 
diğer ülkelerden gelen 112 öğ-
renci eğitim aldı. 

2024-2025 eğitim öğretim 
yılı için Türk öğrencilerin yanı 
sıra konservatuvarın yetenek 
sınavlarına giren yabancı uy-
ruklu öğrenciler, konservatu-
varda eğitim hayalini gerçek-
leştirmek için çaba harcıyor. 

Konservatuvara girmeye 
hak kazanan öğrencilere yete-
neği doğrultusunda piyano, 
keman, kontrbas, viyola, çello, 
flüt, klarnet, obua, fagot, trom-
pet, korno, trombon ve tuba 
sanat dallarında eğitim verile-
cek. 
"TRAKYA ÜNİVERSİTESİ 

BİR MARKA" 
TÜ Devlet Konservatuvarı 

Müdürü Prof. Ahmet Hamdi 
Zafer, devlet konservatuvarına 
Türkiye'de yaşayan yabancı 
uyruklu öğrencilerin de ilgi 
gösterdiğini söyledi. 

Konservatuvar kuruldu-
ğundan bu yana 112 yabancı 
uyruklu öğrenciye eğitim ver-
diğini belirten Zafer, yeni eği-
tim yılı için Romanya, Bulga-
ristan ve Özbekistan uyruklu 
öğrencilerin yetenek sınavına 
başvurduğunu kaydetti. 

Yetenek sınavında 60 öğ-
rencilik kontenjana başarılı 
olanların yerleşeceğini ifade 
eden Zafer, şunları kaydetti: 

"Trakya Üniversitesinin ta-
nıtımında hocalarımızın başa-
rıları ve yurt dışında vermiş ol-
duğu konserler çok önemli. 
Trakya Üniversitesi bir marka 
ve Balkanlar misyonu odaklı 
bir üniversite. Bunun çok bü-
yük etkisi var. Bu sınava da 
Romanya, Bulgaristan ile Öz-
bekistan'dan katılım sağlayan 
öğrencilerimiz oldu. Tüm öğ-
rencilerimize hayırlı olmasını 
diliyorum." 

"TÜRKİYE'DEKİ ÜNLÜ 
SANATÇILARI ÖRNEK 

ALIYORUZ" 
Özbekistan uyruklu Mümin 

Yakubov (19), müzik kariyerin-
deki hayallerini gerçekleştir-
mek için 3 yıl önce Türkiye'ye 
geldiğini söyledi. 

Özbekistan'da aldığı ke-
man eğitimini Lüleburgaz TEK 
Güzel Sanatlar Lisesini ta-
mamlayarak sürdürdüğünü 
belirten Yakubov, "Müzik ala-
nındaki eğitimime Trakya Üni-
versitesi Devlet Konservatuva-
rında devam etmek istiyorum. 
Türkiye'deki ünlü sanatçıları 
örnek alıyoruz. Özbekis-
tan'dayken Cihat Aşkın hoca-
mızın çalışmalarını çok izle-
dim, onu örnek alıyorum. Ya-
kından takip ediyorum. Bir 
gün ben de ünlü bir sanatçı 
olursam ülkemde, sonrasında 
dünyada konser vermeyi ha-
yal ediyorum." diye konuştu. 

TÜ Devlet Konservatuvarı 
sanatçılarının başta Balkanlar 
olmak üzere dünyadaki birçok 
ülkede konserler verdiğini Ya-
kubov, dünyada müziğe gönül 
vermiş birçok öğrencinin 
TÜ'de eğitim almayı hayal etti-
ğini kaydetti. 

DÜNYACA ÜNLÜ BİR  
SANATÇI OLMAK  

İSTİYOR 
Romanya Uyruklu Georgi-

na Davidesco da (18) küçüklü-
ğünden bu yana Devlet Kon-
servatuvarında okumayı ve 
dünyaca ünlü bir sanatçı ol-
mayı hayal ettiğini anlattı. 

Davidesco, ailesinin işi do-
layısıyla Türkiye'ye geldiğini 
söyledi. 

Lüleburgaz TEK Güzel Sa-
natlar Lisesini tamamlayarak 
hayalinin arkasından koşmaya 
devam ettiğini dile getiren Da-

videsco, şunları kaydetti: 
"Bugüne kadar bazı sanat-

çılardan ve hocalardan özel 
dersler aldım. Şimdi de hayal-
lerimi gerçekleştirmek için 
konservatuvarın yetenek sına-
vına girdim. İnşallah hayalleri-
mi bu üniversitede gerçekleşti-
receğim. Buradan mezun olup 
çok iyi bir flütçü ve dünyaca 
ünlü müzisyen olarak Roman-
ya'da konser verebilmek gurur 
verir bana." (aa) 

Yabancı öğrencilerin gözdesi oldu

Edirne’de beton  
şirketlerine soruşturma!

Rekabet Kurulu Edirne'deki bazı beton şirketlerine soruştur-
ma açtı. Rekabet Kurulu, Zofunlar Beton Üretim Pazarlama 
San. ve Tic. AŞ, Saros Hazır Beton İnş. Madencilik San. ve Tic. 
AŞ ile Serin Beton İnş. Taah. İnş. Malz. Hafr. Taş. Gıda San. ve 
Tic. Ltd. Şti. hakkında soruşturma açılmasını kararlaştırdı. 

Rekabet Kurumunun internet sitesinde yer alan duyuruya 
göre, Edirne'nin Keşan ilçesinde hazır beton üretimi ve satışı 
alanında faaliyet gösteren bazı teşebbüslerin birlikte fiyat belir-
lemek, müşteri paylaşımı yapmak ve/veya rekabete hassas bil-
gi değişiminde bulunmak suretiyle Rekabetin Korunması Hak-
kında Kanun'u ihlal ettikleri iddiasına yönelik yürütülen ön 
araştırma Kurulca karara bağlandı. 

Ön araştırmada elde edilen bilgileri, belgeleri ve yapılan tes-
pitleri müzakere eden Kurul, bulguları ciddi ve yeterli bularak, 
Zofunlar Beton Üretim Pazarlama San. ve Tic. AŞ, Saros Hazır 
Beton İnş. Madencilik San. ve Tic. AŞ ile Serin Beton İnş. Ta-
ah. İnş. Malz. Hafr. Taş. Gıda San. ve Tic. Ltd. Şti. hakkında so-
ruşturma açılmasına karar verdi. 

Kurulca alınan soruşturma kararları, hakkında soruşturma 
açılan teşebbüslerin ya da teşebbüs birliklerinin kanunu ihlal et-
tiği ve yaptırımla karşı karşıya kaldıkları veya kalacakları anla-
mına gelmiyor. (aa)

Zafer



Sayfa - 6 30 AĞUSTOS 2024GAZETESÝ

Edirne Belediye Başkanı Av. Filiz Gencan 
Akın, “30 Ağustos, yalnızca askeri bir zafer de-
ğil, aynı zamanda bir milletin yeniden doğuşu-
nun, bağımsızlığa olan inancının ve özgürlüğe 
duyduğu tutkunun sembolüdür. Bağımsızlık aş-
kıyla yazılan zaferimizin 102. yıl dönümü kutlu 
olsun” dedi. 

Edirne’nin ilk kadın Belediye Başkanı olarak 
30 Ağustos Zafer Bayramı’nı kutlamanın onur 
ve gururunu yaşadığını ifade eden Belediye 
Başkanı Av. Filiz Gencan Akın, Cumhuriyeti 
sonsuza dek korumak ve yüceltmek için var 
güçleri ile çalışmaya devam edeceklerini belirte-
rek şunları söyledi: 

“102 yıl önce, Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün liderliğinde, milletimizin bağımsızlık ve 
özgürlük yolunda kazandığı büyük zaferi coşku 
ve gururla kutluyoruz. 30 Ağustos Zaferi, ba-
ğımsızlık aşkıyla yanıp tutuşan bir milletin, yok-
luklar ve zorluklar içinde dahi nasıl bir destan 
yazabileceğinin en parlak örneğidir. 30 Ağustos, 
esaret zincirlerini kırarak özgürlüğe ve bağımsız-
lığa giden yolda milletimizin attığı en büyük adı-
mın simgesidir. Bu zafer, bağımsızlık uğruna 

canlarını feda eden kahramanlarımızın emsalsiz 
cesaretinin ve fedakârlığının bir nişanesidir. Bu-
gün, ülkemizi işgalden kurtararak bağımsızlığına 
kavuşturan ecdadımızı minnetle anarken, bizle-
re bıraktıkları bu eşsiz mirasa sahip çıkmanın 
sorumluluğunu da derinden hissediyoruz. 30 
Ağustos’un ışığında, özgürlüğümüzü ve bağım-
sızlığımızı koruma kararlılığımızı bir kez daha yi-
neliyoruz. 

Yüce Türk Milleti olarak bu tarihi zaferin an-
lamını ve değerini her daim yüreğimizde taşı-
yor, Cumhuriyetimizi ilelebet koruma azmiyle 
ilerliyoruz. Atalarımızın kanlarıyla sulanan bu 
topraklarda, Cumhuriyetimizi yüceltmek ve ge-
lecek nesillere aktarmak en büyük sorumluluğu-
muzdur. 

Edirne, tarih boyunca medeniyetlerin buluş-
ma noktası olmuş, her daim özgürlüğün ve ba-
rışın güçlü bir kenti olarak ayakta kalmıştır. 
Edirne, Osmanlı’dan Cumhuriyet’e uzanan 
köklü tarihiyle, bu topraklarda barışın, kardeşli-
ğin ve birliğin simgesi olmuştur. 

Bu kutlu günde, Edirne’nin her köşesinden 
yükselen zafer coşkusunu yüreğimizde hisseder-
ken, atalarımızın bize emanet ettiği bu güzel 
şehri daha da ileriye taşımak için, bağımsızlığı-
mızı, özgürlüğümüzü ve Cumhuriyetimizi son-
suza dek korumak ve yüceltmek için var gücü-
müzle çalışmaya devam edeceğiz. 

Bu vesileyle, başta Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk olmak üzere, vatanımız için canlarını feda 
eden tüm şehitlerimizi saygı, rahmet ve minnet-
le anıyorum. Edirne’nin güçlü tarihi, bu büyük 
zaferin ışığında daha da parlayacaktır. Edir-
ne’mizin meydanlarında, sokaklarında bu zafe-
rin coşkusu ilelebet yaşayacak ve yaşatılacaktır. 
30 Ağustos Zafer Bayramı’mız kutlu olsun!” 

Haber Merkezi 

“Bağımsızlık aşkıyla yazılan bir zafer” ‘Coşkuyla  
kutluyoruz’

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Edirne Merkez İlçe Başkanı 
Yücel Balkanlı, 30 Ağustos Zafer Bayramı’nı kutladı. Balkanlı 
mesajında, “Milletimizin bağımsızlık ve özgürlük mücadelesinin 
simgesi olan 30 Ağustos Zafer Bayramı’nı coşkuyla kutluyoruz” 
dedi. 

Bakanlı mesajında şunları kaydetti: 
“Gazi Mustafa Kemal Atatürk önderliğinde, tüm yokluklara 

ve zorluklara rağmen, milletimizin azmi ve kararlılığıyla kazanı-
lan bu zafer, vatanımızın bölünmez bütünlüğünü ve Cumhuri-
yetimizin temel değerlerini koruma azmimizi bir kez daha orta-
ya koymaktadır. Büyük Taarruz'un zaferle sonuçlanarak, ülke-
mizin kaderini değiştirdiği bu anlamlı günde, başta Gazi Musta-
fa Kemal Atatürk ve silah arkadaşları olmak üzere, bağımsızlık 
uğruna canlarını feda eden tüm şehitlerimizi rahmet ve minnet-
le anıyorum. Bu büyük zaferin 102. yılında, aynı ruh ve inançla, 
cumhuriyetimizin kazanımlarını koruma ve ileriye taşıma karar-
lılığımızı bir kez daha vurguluyoruz. Ülkemizin aydınlık yarınları 
için çalışmaya, demokrasi, özgürlük ve adalet mücadelesine de-
vam edeceğiz.” Haber Merkezi  

Edirne Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Se-
zai Irmak, 30 Ağustos Zafer Bayramı mesajında, “30 Ağustos 
mirasını aynı sevgi, inanç ve bağlılık ile yaşatarak Cumhuriyeti-
mizin ve milletimizin bölünmez bütünlüğünü korumak ve daha 
aydınlık bir geleceğe ulaşmak için el birliğiyle çalışmaya devam 
edeceğiz” dedi.  

Edirne Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Se-
zai Irmak, 30 Ağustos Zafer Bayramı dolayısıyla bir mesaj ya-
yımladı. Irmak mesajında şunları kaydetti:  

“Bugün, tarihi zaferlerle dolu milletimizin ve şanlı ordumu-
zun, Gazi Mustafa Kemal Atatürk liderliğinde kazandığı büyük 
zaferin 102. yıl dönümünü kutlamanın heyecanını ve mutlulu-
ğunu hep birlikte yaşıyoruz. 

30 Ağustos Zafer Bayramı, sadece bir askeri zafer değil, ay-
nı zamanda milletimizin kararlılığı ve birliği ile neler başarabile-
ceğinin en güçlü ve etkileyici örneği olmakla beraber, Türk mil-
letinin bağımsızlık mücadelesindeki en şanlı zaferlerinden biri 
olarak tarih sahnesinde yerini almıştır. Bu kutlu zaferin yegane 
kaynağı, milletimizin vatanına, özgürlüğüne ve değerlerine duy-
duğu derin sevgi ve inançtır. Bizler de 30 Ağustos mirasını aynı 
sevgi, inanç ve bağlılık ile yaşatarak Cumhuriyetimizin ve mille-
timizin bölünmez bütünlüğünü korumak ve daha aydınlık bir 
geleceğe ulaşmak için el birliğiyle çalışmaya devam edeceğiz.  

Tüm bu duygu ve düşüncelerimle başta Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk ve silah arkadaşları olmak üzere tüm şehitlerimizi rah-
met ve minnetle anıyor, Türk milletinin 30 Ağustos Zafer Bay-
ramı’nı kutluyorum.” Haber Merkezi 

‘Daha aydınlık bir 
gelecek için çalışacağız’
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Atatürkçü Düşünce Derne-
ği (ADD) Edirne Şube Başkanı 
Celil Özcan, 30 Ağustos Zafer 
Bayramı dolayısıyla yayımla-
dığı mesajında, “30 Ağustos 
Zaferimizin 102. Şeref yılında, 
Kemalizm’in namus sesini bir 
sis çanı gibi yurdumuz semala-
rına asarak Yeniden Atatürk 
Cumhuriyeti’ne ulaşmak azim 
ve kararımızla Büyük Ata-
türk’ü, Kuvayı Milliye kahra-
manlarımızı, Gazi Meclis’in ce-
fakâr mebuslarını, şanlı Ordu-
muzu, aziz şehit ve gazilerimizi 
minnetle, şükranla anıyor, 
manevi huzurlarında saygıyla 
eğiliyoruz” dedi. 

Özcan, mesajında şunları 
kaydetti:  

“26 Ağustos 1922 sabahı 
başlayan Büyük Taarruz sade-
ce 5 günde kesin zafere ulaş-
mış, İngiliz Genel Kurmayının 
“Türkler 6 ayda geçebilirlerse 
büyük başarı olur” dediği Yu-
nan tahkimatı 6 saatte darma-
dağın edilmiş, 4 yıl önce 13 
Kasım 1918’de, elinde hiçbir 
yetki ve olanak yokken Kartal 
Çatanası ile İstanbul’u işgal et-
miş İtilaf Devletleri zırhlıları 
arasından Boğazı geçerken ya-
verine inanılmaz bir kararlılık 
ve güvenle “Geldikleri gibi gi-
derler” diyen Mustafa Kemal 
Paşa sözünü tutmuş, bozguna 
uğrayan emperyalizm maşası 
Yunan Ordusu 31 Ağustos’ta 
Uşak üzerinden İzmir’e doğru 
kaçmaya başlamıştı. 1 Eylül 
sabahı Başkomutan’ın “Ordu-
lar İlk Hedefiniz Akdeniz’dir. 
İleri!” emrini alan Mehmetçik, 
dağ bayır 400 kilometre yolu 
insanüstü bir hızla 9 günde ka-
tederek işgalcileri 3 yıl önce 
gururla çıktıkları İzmir’de deni-
ze dökmüştü. 

Yıllar sonra o kutlu günü 
şöyle anlatıyor Falih Rıfkı Atay: 

“…Türk ordusunun bir ta-
arruz savaşına giremeyeceği 
fikri, bizim kuşağımız için de-
ğişmez gerçeklerden biri idi. 
Ordumuzun kahramanlığına 
bel bağlardık, fakat onun an-
cak savunma mucizeleri vere-
bileceğini sanırdık. Rumca ga-
zetelerin haberi ile merakımız 
biraz azalsa bile kaygımız ateş 
gibi yanıyordu. Zaman geçtik-
çe umutsuzluğumuz arttı. Bir 
iki kasaba alıp durmayı nimet 
saymaya başlamıştık… Ak-
şamüstü Büyükada’ya gidiyor-
dum. Güverte tıka basa dolu. 

Türkçe konuşmayanlarda bir-
birinin sözünü kapan bir se-
vinç var. Sadece bu sevinç bizi 
yıkmaya yeterdi. “Ne olmuş-
tu?” diye sormaktan korkuyor-
duk. Bir fena şey vardı. Kimse-
ye bir şey sormadan onu zihni-
mizde hafifletmeye uğraşıyor-
duk. İhtimal durmuştuk. Belki 
de bir iki noktada gerilemiştik. 
Ordu bozulmamışsa bundan 
ne çıkardı? Yunanlar da artık 
bitkin bir halde değil miydiler? 
Aşağı yukarı bir uzlaşma yapa-
bilirdik. Bu da elbette Sevr an-
laşmasından daha iyi olurdu… 
Fakat içimizdeki sorunun kim-
seden aramaya cesaret ede-
mediğimiz cevabı kendiliğin-
den yayılıverdi: Başkomutan 
Mustafa Kemal Paşa bütün ka-
rargâhı ile beraber esir ol-
muş…  

Keder insanları öldürmez 
derlerse bu söze inanın. Kalp 
denen şeyin ne dayanıklı bir 
maddeden yapılmış olduğunu 
ben, o akşamüstü Büyükada 
vapurunun güvertesinde öğ-
rendim… Türkleri Büyükada 
Yat Kulübünden kovmuşlardı. 
Ada sokakları çoluk çocuğun 
çığlıklarıyla geçilmez hale gel-
mişti. Ölümü bir uyku gibi ara-
yarak sabahı ettik. İlk vapurun 
en görünmez köşesine sığına-
rak, iki büklüm köprüye indik. 
Bütün Türkleri yas içinde bula-
cağımı sanıyordum. Meğer ne 
kadar soysuzluğa uğramışız. 
Acaba sokaktakilerin hepsi şu 
veya bu “muhipler” cemiyeti 
üyeleri mi? Bizimkiler utançla-
rından evlerinde mi kalmışlar-
dı? Bu gülüşler, bu çırpınışlar, 
bu el sıkışlar ne idi? Meğer bü-
tün karargâhı ile Başkomutan 
Mustafa Kemal değil, Yunan 
Başkomutanı Trikopis esir ol-
muş… Size kalbin ne kadar 
dayanıklı bir maddeden yapıl-
mış olduğunu yukarıda söyle-
meseydim burada söylerdim. 
Bir çocuk gibi sıçramaya baş-
ladım. Habere, havadise, tel-
grafa koşuyorum. Yunan ordu-
sunu yok etmişiz, İzmir’e ini-
yormuşuz… Ben ömrümde 
hiçbir edebiyat eserinde, ordu-
lara ilk hedeflerinin Akdeniz 
olduğunu bildiren günlük emri 
okurken duyduğum zevki duy-
madım. Bu, bütün heyecanla-
rın üstünde bir heyecan veren, 
bütün şiirlerin üstünde bir şiir-
di. Ne olmuştuk biliyor musu-
nuz? Kurtulmuştuk. 

Ah Mustafa Kemal, Musta-
fa Kemal, sana ölünceye kadar 
o günün sevincini ödeyebil-
mekten başka bir şey düşün-
meyeceğim.” 

Bu satırları dudakları titre-
yip gözleri nemlenmeden oku-
yabilene ne demeli?  

Yunan komutan ve siyaset-
çileri ile İngilizler başta bütün 
dünyanın saygıyla selamlayıp 
büyüklüğünü teslim ettiği, Yu-
nanistan ve İngiltere’de ikti-
darları devirip kimilerinin siya-
si hayatlarını ve hatta yaşam-
larını sonlandıran, mazlum 
milletlere bağımsızlık umudu 
olan, masa üzerinde çizilen 
küstah haritaları da, Osman-
lı’ya kabul ettirilen Türk’ün 
idam fermanı Sevr’i de çöpe 
atan,  Lozan ve Cumhuriyet 
yolunu açan Başkumandanlık 
Meydan Muharebesi Zaferi’ni, 
önemsizleştirmeye, unuttur-
maya çalışan Saray soytarıları, 
çakma tarihçiler ve destekçileri 
bilmelidirler, Tarih bilimdir, ya-
lanlarla yazılmaz! 

Türk Ulusu, derdini anla-
yan Mustafa Kemal Paşa dü-
şünce önüne ‘Gayrık yeter’ de-
miş, ne kendi nefsini korumuş, 
ne düşmanı kayırmış, dağları 
yırtıp ayırmış, kayaları kesip 
yol eylemiş, âbıhayat akıtmış, 
vatanını kurtarmış, bağımsızlı-
ğını kazanmış ve “Nemiz var-
sa, bağımsız bir devlet kurmuş-
sak, hür vatandaş̧ olmuşsak, 
şerefli insanlar gibi dolaşıyor-
sak, yurdumuzu Batı’nın, vic-
danımızı ve kafamızı Do-
ğu’nun pençesinden kurtar-
mışsak, şu denizlere bizim diye 
bakıyor, bu topraklarda ana 
bağrının sıcağını duyuyorsak, 
belki nefes alıyorsak, hepsini, 
her şeyi 30 Ağustos Zaferi’ne 
borçluyuz.”  

dedirtmiştir Falih Rıfkı’ya. 
Ana bağrının sıcaklığını du-

yup şerefli insanlar gibi dolaştı-
ğımız bu toprağın kadın, erkek 
ve çocuk onbinlerce şehidin 
kanları ve canları ile vatan ol-
duğunu hiç unutmayacağız. 

Atatürkçü Düşünce Derne-
ği olarak; 30 Ağustos Zaferimi-
zin 102. Şeref yılında, Kema-
lizm’in namus sesini bir sis ça-
nı gibi yurdumuz semalarına 
asarak Yeniden Atatürk Cum-
huriyeti’ne ulaşmak azim ve 
kararımızla Büyük Atatürk’ü, 
Kuvayı Milliye kahramanları-
mızı, Gazi Meclis’in cefakâr 
mebuslarını, şanlı Ordumuzu, 
aziz şehit ve gazilerimizi min-
netle, şükranla anıyor, manevi 
huzurlarında saygıyla eğiliyo-
ruz. 30 Ağustos Zafer Bayra-
mımız kutlu olsun.” 

Haber Merkezi

Başkan Akın Adıyaman’da
Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan Akın, Cumhuriyet 

Halk Partili belediye başkanlarıyla birlikte Adıyaman’a ziyaret 
gerçekleştirdi. İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı ve Türkiye 
Belediyeler Birliği Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun liderliğinde 

düzenlenen ziyarette, Akın ve diğer belediye başkanları dep-
remden en çok etkilenen şehirlerden biri olan Adıyaman'da 
konteyner kentlerdeki zorluklara tanıklık etti. 

Başkan Filiz Gencan Akın, ziyarete ilişkin duygularını, “Adı-
yaman’ın yüreği bizde, bizim yüreğimiz Adıyaman’da atıyor! 
Konteyner kentlerde yaşanan zorluklara tanıklık ettik, ellerimizi 
uzattık, yüreklerimizi birleştirdik. Adıyaman’da acının izlerini, 
dayanışmanın gücüyle sileceğiz. Birlikte iyileşecek, birlikte güç-
leneceğiz. Yalnız değilsiniz, biz hep yanınızdayız." şeklinde ifade 
etti. 

Başkan Akın, dayanışma ve yardımlaşmanın önemine vurgu 
yaparak, Adıyaman halkına her zaman destek olmaya devam 
edeceklerini belirtti. Haber Ergin Yıldız 

Edirne Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Özay Öztürk 
ve Meclis Başkanı Feridun Çatalçekiç, 30 Ağustos Zafer Bayra-
mı’nı kutladı.  

Yapılan ortak açıklamada şu ifadelere yer verildi:  
“30 Ağustos 1922’de kazanılan Büyük Zafer’in ardında; mil-

letimizin istiklal ve hürriyet aşkı, kahraman ordumuzun cesaret 
ve fedakarlığı vardır. Cumhuriyetimizin temellerinde yer alan bu 
yüksek ruh ve şuur her daim canlı kalacak ve yolumuzu aydın-
latmaya devam edecektir. 

Tarihi şanlı zaferlerle dolu olan büyük Türk milletimizin 30 
Ağustos Zafer Bayramı’nı en içten duygularımızla kutluyor, baş-
ta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere bu zaferi bizlere ar-
mağan eden İstiklal Mücadelemizin bütün kahramanlarını rah-
met ve şükranla anıyoruz.” Haber Merkezi  

‘30 Ağustos Zaferimizin 102. Şeref yılı’

‘Yolumuzu aydınlatmaya devam edecek’
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AK Parti Edirne İl Başkanı 
Belgin İba, 30 Ağustos Zafer 
Bayramı'nın 102'inci yıl dönü-
mü nedeniyle yayınladığı me-
sajında, “Büyük Taarruz zafe-
riyle bir kahramanlık destanı 
yazılmıştır. Biz de yürüttüğü-
nüz mücadeleyle sonraki nesil-
lerin önünde çok daha geniş, 
çok daha aydınlık bir ufuk aç-
manın gayreti içindeyiz. Genç-
lerimize 2053 ve 2071 vizyon-
larını miras olarak bırakmak 
için gece gündüz çalışıyoruz” 
dedi. 

AK Parti Edirne İl Başkanı 
Belgin İba, 30 Ağustos Zafer 
Bayramı’nın 102’inci yıl dönü-
münü büyük bir gurur ve mut-
lulukla kutladıklarını belirtti. 

30 Ağustos 1922'de Dum-
lupınar'da Atatürk'ün başku-
mandanlığında kazanılan zafe-
rin, onur ve gururunu yaşadık-
larını aktaran İba, “Büyük Ta-

arruz zaferiyle bir kahramanlık 
destanı yazılmıştır. Biz de yü-
rüttüğünüz mücadeleyle son-
raki nesillerin önünde çok da-
ha geniş, çok daha aydınlık bir 
ufuk açmanın gayreti içinde-
yiz. Gençlerimize 2053 ve 
2071 vizyonlarını miras olarak 
bırakmak için gece gündüz ça-
lışıyoruz. Büyük Zafer'den al-

dığımız ilham ve cesaretle Tür-
kiye’yi daha aydınlık bir gele-
ceğe taşımak için mücadelemi-
zi sürdüreceğiz. Bu şanlı zaferi-
miz, aziz milletimizin tereddüt 
etmeksizin reddettiği, gücünü 
sınayanlara gerekli cevabı ver-
diği önemli dönüm noktaların-
dan biridir. Bize düşen de şer 
odaklarına karşı bu aziz vatanı 
tarihimizden ve ecdadımızdan 
aldığımız ilhamla sonuna ka-
dar korumaktır. Bu anlamlı za-
ferin 102. yıldönümünde, 
Cumhuriyetimizin kurucusu 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü, 
silah arkadaşlarını, kanlarıyla, 
canlarıyla bu toprakları vatan 
yapan Aziz Şehitlerimizi, gazi-
lerimizi rahmet, saygı ve min-
netle anıyorum. 30 Ağustos 
Zafer Bayramımız kutlu ol-
sun.” İfadelerini kullandı. 

Haber Merkezi 

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne Milletvekili Ah-
met Baran Yazgan, 30 Ağustos 
Zafer Bayramı nedeniyle ya-
yımladığı mesajında, “30 Ağus-
tos, tarihin gördüğü en büyük 
zaferlerden biridir. Direnişin, 
dirilişin tarihidir. Cumhuriyete 
giden yolda döşenen en önem-
li taşlardan biridir” ifadelerini 
kullandı. 

CHP Edirne Milletvekili Ah-
met Baran Yazgan, 30 Ağustos 
Zafer Bayramı’nın 102. yılında 
yazılı açıklama yaptı. 26 Ağus-
tos’ta başlayan Büyük Taarruz 
ile büyük zaferin işaret fişeğinin 
yakıldığını anımsatan Yazgan, 
“30 Ağustos, bu işaret fişeğinin 
amacına ulaşmasıdır. ‘Ya istik-
lal ya ölüm’ diyerek emperya-

list işgale karşı topyekûn başla-
tılan bağımsızlık mücadelesi, 
30 Ağustos 1922’de bağımsız-
lık kararlılığının tüm dünyaya 
ilanıyla yeni bir aşamaya geç-
miştir” dedi. Kurtuluş Sava-
şı’nın, tüm imkansızlıklara, iç 
ve dış düşmanlara rağmen Ulu 
Önder Mustafa Kemal Atatürk 
ve silah arkadaşlarının kararlı 
duruşları ile sürdürüldüğünü 
vurgulayan Yazgan, şunları 
kaydetti: 

“Özgürlük ve bağımsızlık, 
tarih boyunca milletimizin en 
vazgeçilmez ülküsü olmuştur. 
Büyük bir kahramanlık destanı 
ve bağımsızlık mücadelesi ola-
rak tarihe yazılan Kurtuluş Sa-
vaşı, bunun en önemli kanıtla-
rından biridir. 30 Ağustos, tari-

hin gördüğü en büyük zaferler-
den biridir. Direnişin, dirilişin 
tarihidir. Cumhuriyete giden 
yolda döşenen en önemli taş-
lardan biridir. Bağımsızlığa aşık 
bir milletin, bunu dünyaya hay-
kırışıdır, emperyalistlere diz 
çöktürmesinin kanıtıdır. Büyük 
zafer ile Türkiye, emperyalistle-
rin takmak istediği prangaları 
koparıp atmıştır. Cumhuriyete 
ve demokrasiye giden yolda 
önemli bir eşik geçilmiştir. 30 
Ağustos 1922, tarihimizin akışı-
nı değiştirmiştir. Kurtuluş Sava-
şı’nın sonucunun ilanını, tam 
bağımsız, laik ve demokratik 
Türkiye Cumhuriyeti’nin kurul-
ması, muasır medeniyetler se-
viyesinin üstüne çıkılması için 
peşi sıra gelen devrimler izle-
miştir. Daha çağdaş, daha mo-
dern ve daha ileri bir Türkiye 
için yapılması gereken de yine 
Atatürk ilke ve devrimlerinin 
kararlılıkla korunması, uygu-
lanmasıyla mümkündür. 30 
Ağustos Zafer Bayramı’nın 
102. yılında Ulu Önder Musta-
fa Kemal Atatürk’ü, silah arka-
daşlarını ve tüm kahramanları-
mızı saygıyla anıyorum, ulusu-
muzun 30 Ağustos Zafer Bay-
ramı’nı kutluyorum.”  

Haber Merkezi

‘Gençlere 2053 ve 2071 vizyonlarını miras bırakacağız’

’30 Ağustos büyük bir destandır’
CHP İl Başkanı Av. Harika Taybıllı, 30 Ağustos Zafer Bayra-

mı dolayısıyla yayınladığı mesajında, “30 Ağustos Zaferi, birlik, 
beraberlik ve dayanışma ruhuyla yazılmış büyük bir destandır. 

Ebedi Başkomutanımız, Mustafa Kemal Atatürk’ün önderli-
ğinde 30 Ağustos 1922 günü zaferle sonuçlanan Büyük Taarruz, 
Türk Milletini, özgürlüğe ve Bağımsızlığa kavuşturan altın bir 
sayfadır” dedi. 

CHP İl Başkanı Taybıllı, mesajında şunları kaydetti:  
“30 Ağustos Zaferi, birlik, beraberlik ve dayanışma ruhuyla 

yazılmış büyük bir destandır. 
Ebedi Başkomutanımız, Mustafa Kemal Atatürk’ün önderli-

ğinde 30 Ağustos 1922 günü zaferle sonuçlanan Büyük Taarruz, 
Türk Milletini, özgürlüğe ve Bağımsızlığa kavuşturan altın bir 
sayfadır. 

30 Ağustos günü, aziz milletimiz "Ya istiklal ya ölüm” diyerek 
çıktığı yolda hedefine ulaşmış, bu topraklarda yaşayan insanla-
rın asla tutsak yaşamayacağını bütün dünyaya göstermiştir. 

Bu duygu ve düşüncelerle; Başta, Cumhuriyetimizin kurucu-
su, Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere tüm şehitle-
rimize rahmetle anıyor, vatanı için mücadele veren kahraman-
lara şükranlarımı sunuyor, halkımızın 30 Ağustos Zafer Bayra-
mı'nı kutluyorum.” Haber Merkezi 

Saadet Partisi Edirne İl Başkanı ve Genel İdare Kurulu Üyesi 
Av. Sinan Tekin, 30 Ağustos Zafer Bayramı dolayısıyla bir mesaj 
yayınladı. 

Av. Sinan Tekin Mesajında, “Tüm olumsuzluklara ve imkan-
sızlıklara rağmen, kahraman ecdadımızın uzun yıllar boyunca 
azim ve fedakârlıkla verdiği İstiklal Mücadelemizin nihai zaferle 
sonuçlandığı gün olan 30 Ağustos'un 102. yılını idrak ediyoruz. 
Bu zafere giden yol kahraman ordumuzun ‘Ya İstiklal Ya Ölüm’ 
parolasını şiar edinerek genel taarruza geçmesi ile başlamıştı” 
açıklamasını yaptı.  

Bu zaferin, kendi içerisinde birçok önemli mana barındırdığı-
na vurgu yapan Av. Tekin, “Bunlardan en önemlisi bir milletin 
asıl gücünü oluşturan şeyin topundan tankından önce imanlı ev-
latlarının olduğu gerçeğidir. Manda ve himayeyi kabul etmeyen, 
tam bağımsızlık yolunda canını vermeyi göze alan Milli Mücade-
le kahramanlarımız, Anadolu’da devam ettirilmeye çalışılan Haç-
lı Seferini göğüslerindeki bu iman ile söndürmüşlerdir. Umut edi-
yoruz ki; gelecek nesillerimiz Milli Mücadeleyi ve 30 Ağustos bü-
yük zaferini bu şuur ile gerçek manada anlarlarsa coğrafyamız 
üzerindeki emperyalist planlar gerçekleştirilemeyecektir. Bu duy-
gu ve düşüncelerle 30 Ağustos Zafer Bayramı’nı en kalbî duygu-
larla kutluyor, başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere 
tüm şehitlerimizi ve gazilerimizi şükran ve minnetle anıyorum” 
dedi. Haber Merkezi  

‘Bağımsızlık yolunun büyük zaferi kutlu olsun’

Saadet Partisi’nden Zafer Bayramı Mesajı
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Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi (NKÜ) Ziraat Fa-
kültesi Bahçe Bitkileri Bölüm Başkanı Prof. Dr. Elman Ba-
har, iklim değişikliğine bağlı kuraklık ve aşırı sıcaklıkların 
meyvelerin renk ve tadında sorunlara neden olduğunu 
belirtti. 

Bahar, iklim değişikliğinin tarım alanlarını olumsuz 
yönde etkilediğini söyledi. Sıcaklık artışlarının bitkilerin 
tüm fizyolojisini etkilediğini ifade eden Bahar, "Sıcak ha-
valarda meyve bahçelerinde sulama imkanı yoksa mey-
velerde tat ve renkle ilgili sorunlar yaşanabiliyor. 36 dere-
ceden sonra enzimler parçalanabiliyor. Dolayısıyla biz bu 

sıcaklarda iyi renklenmesini beklerken, renk daha düşük 
olabiliyor. Daha lezzetli olmasını beklerken, lezzet daha az 
olabiliyor. İklim olaylarına veya meyve türlerine bağlı ola-
rak bu durum farklılık gösterebiliyor." dedi. Bahar, kurak-
lığın üretimde verimi engelleyen faktörlerin başında geldi-
ğinin altını çizdi. 

Üreticilerin özellikle akademik çalışmaları yakından 
takip etmesini isteyen Bahar, ülkede kuraklığa toleranslı fi-
danların geliştirilmesi için yapılan çalışmaların önemli ol-
duğunu anlattı. Bahar, üreticilerin iklim değişikliğinden et-
kilenmemek için günlük stratejiler geliştirmek zorunda ol-
duğunu belirterek, "Yüksek sıcaklıkların olduğu dönemler-
de üreticiler bahçelerinde gölgeleme yapabiliyor. Meyve-
nin yetişmesi için uygun ortamları oluşturabiliyor. Orada-
ki meyvenin tadı ve aroması çok daha iyi olabiliyor." de-
di. (aa)

İklim değişikliği meyvenin tadını kaçırdı



Türkiye'nin önemli ayçiçeği 
üretim merkezlerinden Edirne’de 

ayçiçeği hasadı devam ediyor. 
Yaklaşık iki hafta önce başla-

yan ayçiçeği hasadında çiftçinin 
mesaisi sürüyor. Hasadın Eylül 
ayı ortasına kadar devam edece-
ği öngörülüyor. Bölgede ekimi 
yapılan, "gündöndü" de denilen 
ayçiçeğinde, bu yıl kuraklık ve 
aşırı sıcak nedeniyle verim kaybı 
yaşanıyor. 

Üretici Lütfü Keser, bu yıl re-
koltede düşüş olduğunu söyledi. 

Kuraklık ve aşırı sıcakların ve-
rimi yarı yarıya düşürdüğünü be-
lirten Keser, "Geçen yıl dekar ba-
şına ortalama 200-250 kilogram 
arası verim alıyorduk. Bu sene 
80-100 kilogram arası verim alı-
yoruz. Bazı bölgelerde biçilme-
yen yerler var. Masrafını kurtar-
mayacak diye bırakıyorlar." dedi. 

Üretici Murat Gezer ise, ku-
raklığın verimi çok etkilediğini 
anlattı. 

Bu yıl ayçiçeğinde verimin 
yüzde 50 oranında düştüğünü 
ifade eden Gezer, "Bu sene du-
rumlarımız kötü. Geçen sene de-
kar başına 200 kilogram ortala-
mamız vardı. Bu sene 70-80 ki-
logram anca tuttururuz ortalama-
yı." şeklinde konuştu. (aa)

Edirne Vakıflar Bölge Mü-
dürlüğünce Kırklareli'nde 18 

çocuk sünnet ettirildi. Sünnet 
ettirilen çocuklar aileleri ile 

Kırklareli Millet Bahçesi'nde 
toplandı. Şölen kapsamında 
çocuklar kendileri için süsle-
nen TOGG'la gezdirildi. 

Program daha sonra bir 
restoranda devam etti. 

Kırklareli Valisi Birol Ekici, 
burada Edirne Vakıflar Bölge 
Müdürlüğü yetkililerine teşek-
kür etti. 

Toplu sünnet şölenlerini 
önemsediklerini ifade eden 
Ekici, bu tür zenginliklerin ya-
şatılması için çaba gösterecek-
lerini kaydetti. 

Ardından Vali Ekici, AK 
Parti Kırklareli Milletvekili Ah-
met Gökhan Sarıçam, Beledi-
ye Başkanı Derya Bulut, Edir-
ne Vakıflar Bölge Müdürü Ah-
met Saraç, İl Kültür ve Turizm 
Müdürü Veli Şen ile diğer ku-
rum müdürlerince pasta kesil-
di. 

Tören çocuklara bisiklet 
hediye edilmesi ile sona erdi. 
(aa)

Edirne İl Jandarma Komu-
tanlığı ekipleri, yangın riskinin ol-
duğu bölgelerdeki kontrollerini 
sürdürüyor. 

Valilikten yapılan açıklamaya 
göre, İl Jandarma Komutanlığı 
Çevre Doğa ve Hayvanları Koru-
ma Timi, Meriç'in Umurca kö-
yündeki ağaçlandırma sahası ile 
tıbbi aromatik bitkilerin bulundu-
ğu bölgede olası yangınlara karşı 
kontrol gerçekleştirdi. 

Yangın riski taşıyan bölgeler-
deki denetimlerin süreceği belir-
tildi. (aa)

Verim yüzde 50 düştü

TOGG sünnet arabası oldu
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Edirne Valiliği tarafından hazırlanan program kapsamında 
Atatürk Anıtı’na çelenk sunma töreninin ardından programa 
Atatürk Bulvarı’ndaki tören alanında devam edilecek. Edirne 
Belediye Başkanlığı tarafından düzenlenecek olan Zafer Yürü-
yüşü, bugün Saat 21:00’da Şükrüpaşa İlkokulu önünden baş-
layacak Atatürk Anıtı’nda gerçekleştirilecek Saygı Duruşu ve İs-
tiklal Marşı’nın okunmasıyla devam edecek.  

Edirne Valiliği tarafından hazırlanan tören programı kapsa-
mında bugün saat 10.00’da Atatürk Anıtı önünde çelenk sun-
ma töreni düzenlenecek. Burada Valilik, Garnizon Komutanlığı 
ve Belediye Başkanlığı tarafından Atatürk Anıtı’na çelenk sunu-
lacak. 

Saat 10.30’da Valilik makamında tebriklerin kabul edilmesi-
nin ardından 11.15’te Atatürk Bulvarındaki tören alanında 
programa devam edilecek. Edirne Valisi Yunus Sezer, Garnizon 
Komutanı Tuğgeneral Muharrem Eminoğlu ve Belediye Başka-
nı Avukat Filiz Gencan Akın, Şeref Tribünü önünde hazır bu-
lundurulacak askeri araçla ile törene katılan birliklerin, öğrenci-
lerin ve halkın bayramını kutlayacak. 

Belediye Bandosu eşliğinde İstiklal Marşı söylenerek gönde-
re bayrak çekilecek. Törende zafer konuşması Garnizon Komu-
tanlığınca görevlendirilecek bir subay tarafından yapılacak. Be-
lediye bandosu eşliğinde yapılacak resmi geçit töreninin ardın-
dan program sona erecek. Haber Selman Eski

Büyük zafer 102 yaşında 

Edirne'de yurda yasa dışı yollarla giren 48 düzensiz göçmen 
yakalandı. 

İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, düzensiz göçün önlenme-
sine yönelik çalışmalarını sürdürüyor. 

Ekipler, merkeze bağlı Doyran ile Uzunköprü'nün Saçlımü-
sellim ve Lalapaşa'nın Hüseyinpınar köylerindeki denetimlerin-
de 48 düzensiz göçmeni yakaladı. Düzensiz göçmenler, işlemle-
rinin ardından İl Göç İdaresi Müdürlüğüne gönderildi. (aa)

Edirne'de evinde Hint keneviri yetiştiren şüpheli gözaltına 
alındı. 

İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, Havsa'nın Abalar köyün-
de yaptıkları denetimde D.Ö'nün kullandığı araçta arama yap-
tı. 

Aramada 10 gram esrar ve hassas terazi ele geçirildi. 
Şüphelinin evinde de arama yapan ekipler, oluşturulan 

alanda saksılar içerisinde Hint keneviri yetiştirildiğini tespit etti. 
D.Ö. gözaltına alındı. (aa)
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3 köyde 48 kaçak göçmen yakalandı

Evinde saksıda kenevir yetiştirmiş!
Ormanlık alanlarda denetim
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